

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мои первые шаги

Здравствуйте, дорогие читатели. Ещё недавно я совсем случайно забрела сюда, прочитала рассказы многих авторов в этой теме и, не будучи оригинальной, тоже решила поделиться с вами своей историей. Конечно она будет не сильно отличаться от других, но зато будет подкреплена моими фотографиями, и вы сможете получить представление обо мне. Мой рассказ абсолютно правдив и реален, как и я сама. Я лишь изменила в нём незначительные детали (имена, места событий и), в остальном же, всё что я изложила здесь — случилось со мной на самом деле.

Прежде чем начать читать мою историю, я рекомендую вам посетить страничку «Моего Мира» на «mail.ru» по адресу моей электронной почты: «zay-ka-85@mail.ru». Там вы можете посмотреть мои фотографии и даже пообщаться со мной по «вебке» при желании. Я постараюсь ответить всем, кто напишет мне и пообщаться с каждым кто захочет.

Итак, зовут меня Катя, хотя моё настоящее имя — Серёжа. Как вы наверно уже догадались, я необычная девочка. Биологически, я — мальчик, но моя фигура, изгибы моего тела, и моё личико — девчачьи. Сколько я себя помню, меня постоянно принимали за представительницу слабого пола: когда я была маленькой — за девочку, а позднее — уже за девушку. Говорят, что наша внешность — отражение нашего внутреннего Я. Теперь я понимаю, что это действительно так. Во мне уживались сразу два Я: мальчика и девочки. По вполне понятным причинам, в силу воспитания, мальчик очень стыдился присутствия девочки, отказываясь признавать её существование.

Поначалу я очень стыдилась своей внешности, которая, как вы можете судить по моим фотографиям, больше подходит для девушки нежели для парня: гладкая и нежная кожа, по-девчачьи длинные и стройные ноги, колени, бёдра и плечики по-женски округлы, а попа мягкая, гладкая и упругая, как у девушки. Это стало привлекать ко мне внимание мужчин уже где-то лет с 15-ти: со мной пытались знакомиться на улице, ко мне прижимались в транспорте, принимая за девушку. Всё это вызывало у меня целую гамму разных чувств и ощущений: страх, стыд, смущение, неловкость в момент проявления этих знаков внимания, и необычное, волнующее томление уже позднее, когда я оставалась дома наедине сама с собой.

Шло время, и девочка во мне набирала силу. Сергею становилось всё труднее и труднее не замечать Катю, особенно в вечернее и ночное время, наедине с самим собой. Сны, фантазии и желания всё больше и больше приобретали девчачий характер. А так как днём мне нужно для всех быть Сергеем, то всё это приносило в мою жизнь определённые трудности. Я избегала появляться в общественных местах обнажённой: не ходила загорать на пляжи, где было много народу, не ходила с друзьями в баню, старалась не переодеваться в чьём либо присутствии и не ходила с друзьями в баню, чтобы не провоцировать их. Однако для них не осталась незамеченной моя женственность.

В конце концов моё женское я набрало достаточно силы, чтобы быть признанным и отвоевать достаточно свободы, для собственной жизни. Сергею ничего не оставалось делать, как примериться с Катей. Днём я уступала место Сергею, а по вечерам я полностью завладевала нашим общим телом и сознанием, оставляя Сергею только роль стороннего наблюдателя. Но я ещё не была готова к тому, чтобы даже подумать о реальной близости с мужчиной. Моей смелости и силы хватало только для фантазий, где я представляла себя с

мужчинами, лаская себя там, где мальчику не полагается. Потом я тайком стала «одалживать» из маминого гардероба женское бельё, одевать его и фоткать себя.

Осмелев ещё немного, я завела свою страничку на mail.ru, разместив на страничке «Моего Мира» фотки эротического содержания, на подобие тех, что вы можете увидеть сейчас там. Так началась стадия моего виртуального общения с мужчинами, которые стали буквально заваливать меня комплиментами, откровенными предложениями встретиться, переспать, заняться виртом. Они принимали меня за девушку, и я, поначалу, не признавалась им в своей тайне. Но чем дальше я заходила, тем смелее я становилась: занятия виртуальным сексом по переписке, потом по вебке, потом эротические онлайн-трансляции для многих мужчин, где я откровенно позировала для них в самых вызывающих эротических нарядах, которые мало что скрывали от мужского взгляда.

Я перестала скрывать в виртуальном мире свою тайну, с удивлением обнаружив, что это даже наоборот заводит многих мужчин. В своих эротических трансляциях я позволяла себе всё больше и больше: на глазах нескольких сотен зрителей я ублажала свой любимый «реалистик» под их возбуждённые коменты в чате, прекрасно понимая, чем занимается и о чём думает большинство из них, глядя на меня. К тому времени я уже не раз задумывалась о том, чтобы отдаться мужчине в реальности, но необратимость этого шага пугала даже меня, не говоря уже о Сергее.

И тем не менее желание почувствовать на себе и в себе мужчину становилось всё сильнее и сильнее. В конце концов, в описании к своей трансляции я разместила текст следующего содержания: «Я транс-девочка (женственный мальчик). Познакомлюсь с мужчиной от 40 лет для встреч на его территории. Петербург. « Конечно мне и раньше предлагали встретиться в личной переписке, но я тогда ещё не рассматривала эти предложения всерьёз. После же моего объявления предложения о встрече стали поступать значительно чаще. Большинство писавших мне мужчин предлагали мне вирт по веб-камере, но мне вирт был уже не интересен.

Андрей увидел мою трансляцию и, как и многие, буквально засыпал меня комплиментами. В приват он спросил у меня, почему я знакомлюсь только с мужчинами от 40 и соглашусь ли я на знакомство с ним, если ему 38) Я согласилась и так началась наша переписка. Это было около часа ночи. Пол второго мы уже договаривались о встрече. Я отказалась ехать к нему в другой конец города и предложила приехать ему в мой район, где я подберу его на маминой машине, в которой и отдамся. Признаюсь, что я до конца не верила, что он сейчас сорвётся ночью ко мне, но он согласился. Я поставила условие, чтобы он перед встречей он сначала показал себя по вебке.

Андрей оказался полным волосатым мужиком с располагающим лицом. Я согласилась на встречу. Он сказал, что уже вызвал такси и будет через полчаса в условленном месте (перекрёсток через квартал от моего дома). Так же он попросил в любом случае подойти к нему даже если он не понравится, чтобы зря не ждать. Я с горяча пообещала, что минет ему гарантирован в любом случае, немного приврав, что у меня уже большой опыт с мужчинами. Андрей же наоборот сказал, что впервые встречается с такой девочкой как я.

Когда он вышел из сети, я тоже стала собираться: душ, крема, мамины духи. Через 20 минут я уже садилась в её машину, а ещё минут через пять я припарковалась недалеко от условленного места и быстро переделалась. Парик, коротенький летний сарафанчик и туфли на высоких шпильках. Чулки я решила не одевать, так как не сомневалась, что мои гладкие,

стройные ноги без них будут ничуть не хуже, и мне не хотелось чтобы они портили тактильные ощущения от прикосновений мужских рук. Свою аккуратную интимную стрижку в виде узенькой полоски внизу лобка я скрыла вместе с моим маленьким члеником под красными кружевными трусиками-стрингами.

Для себя я решила, что подожду его до трёх ночи, после чего вернусь домой. Наблюдая, за изредка проезжающими мимо такси, я с волнением ожидала что вот сейчас оно остановится, привезя Андрея, но его не было. Без пяти минут три я уже собиралась тронуться в обратную дорогу, чувствуя внутреннее облегчение и лёгкое разочарование от того что встреча не состоялась, когда Андрей появился с другой стороны. Я заметила его приближение в зеркало бокового вида, и мой пуль участился сразу же в разы. Он остановился напротив моей двери, и я опустила стекло:

— Андрей? — скорее утвердительно, чем вопросительно спросила я.

— Да, ответил он с интересом рассматривая меня.

Я пригласила его в машину, и через минуту он уже сидел рядом со мной. Я развернула автомобиль, не веря в происходящее: рядом со мной сидит мужчина, который через несколько минут лишит меня девственности. Стараясь не думать о том что мне предстоит, я припарковалась в укромном месте среди машин и деревьев и, заглушив двигатель, выключила фары, оставив только негромко работать магнитолу.

— Я вам нравлюсь? — волнуясь спросила я.

— Очень, — ответил Андрей, откровенно разглядывая меня, — пошли назад, Катюш?

«Вот так просто... Сейчас он меня трахнет на заднем сиденье автомобиля моей мамы. « — думала я когда пересаживалась назад. Да, конечно, я могла ещё отказаться от задуманного, и Андрей, наверняка бы позволил мне это, так как не походил на насильника, но я уже зашла слишком далеко к тому времени, чтобы позволить себе это.

— Мне кажется, Катюш, ты волнуешься даже больше чем я, — заметил он, когда мы оказались рядом на заднем сиденье.

Он обнял меня за талию и привлёк себе. Я не сопротивлялась.

— Ноги у тебя супер, — сказал он, возбуждённо глядя мои бёдра.

Сама удивляясь своей смелости, я прижалась к Андрею, и положила голову ему на плечо, вдыхая запах приятного мужского парфюма.

— До сих пор не верится, что это происходит, — признался он, продолжая гладить мои бёдра.

— Мне тоже, — согласилась я.

— Ну что, давай, — с этими словами Андрей расстегнул ремень на брюках и спустил их, высвободив возбуждённый член, небольшие размеры которого слегка разочаровали меня.

«Вот так просто... « — снова пронеслось в моей голове, когда я наклонилась и взяла в рот член Андрея. «Всё, обратной дороги теперь уже не будет» — осознала я, заскользив по нему губами.

Андрей возбуждённо задышал, и, положив мне на голову руку, надел на свой член. Я без труда проглотила его целиком.

— Погоди, а то кончу, — хрипло прошептал он.

Я послушно замерла, слегка поигрывая с ним языком. Не смотря на эрекцию, небольшой член Андрея был словно губка, я легко сжимала его своими губами.

После небольшой паузы, Андрей убрал руку с моей головы, и я принялась осторожно сосать у него. Он блаженно постанывал, одновременно щупая меня везде где только можно. Погладив

меня по спине, он задрал мой сарафанчик и залез ко мне под трусики. Моя дырочка непроизвольно сжалась, когда его пальцы, скользнув по ложбинке между ягодицами, коснулись её. Однако это прикосновение направила мои мысли и желания в другом направлении. Выпустив член Андрея изо рта, я сняла трусики и попросила его надеть презерватив (как мне не хотелось этого, но без него я не рискнула).

Когда он натянул на свой член резинку, я перекинула через него ногу, и обвив его пальчиками, направила в себя, медленно сев на него. Моя дырочка, ощутив давление из вне, нехотя уступила, впервые входящему в неё члену. Теряя девственность, моя попа полностью приняла в себя его член.

— Дааа, — застонал Андрей, сжимая обеими руками мой зад и глубже насаживая меня на него.

Я полностью расслабилась и, откинувшись назад, стала ублажать своего первого мужчину, крутя своей задницей на его члене. Андрей тяжело дышал, делая встречные движения и наглаживая мои бёдра, ягодицы, живот.

— У тебя классное тело, — прохрипел он, — завалив меня на спину, на заднем сиденье. Мои ноги упёрлись в полочку, когда он схватив меня за бёдра с силой вошёл в меня.

Я удивлённо вскрикнула, когда его небольшой член проник особенно глубоко. Андрей застонал, прижимая меня к себе, и я поняла, что он кончает. «Быстро однако», — подумала я, когда он вышел из меня. «Ну вот меня и оттрахали» — эта мысль, заставила окончательно принять тот факт, что я перешла черту, из-за которой больше нет возврата. Андрей снял презерватив с обмякшего члена и выкинул из машины, после чего, не спрашивая, пригнул меня к нему и вложил мне в рот, пахнущий резиной и спермой член. Возбуждение меня покинуло, и я без особого желания облизала лишивший меня девственности член.

За окнами автомобиля уже становилось светло (белые ночи). (Специально для ) Поэтому я поспешила одеть трусики и пересесть за руль. Андрей остался на заднем сиденье, и всю дорогу, что я везла его к метро, я чувствовала на себе его возбуждённый взгляд.

— Ты даже водишь, как женщина, — заметил он. — Может ещё разок?

— В другой раз, мне пора, — отказала я.

Мы расстались у метро, и я пообещала, что напишу ему ещё.

Через полчаса я уже лежала в ванной у себя дома. Я чувствовала себя женщиной...

Так я потеряла девственность, это произошло этим летом: 15 июня 2013 года))

Пишите мне и смотрите мои фото на: «zay-ka-85@mail.ru»